

■ 特别关注



“体彩+美食”拓展新天地

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之十五

本报记者 赵萌文/图

卡通的装修造型、色彩靓丽的彩票亭、时不时飘来汉堡的香味——记者日前来到浙江省杭州市钱江世纪公园,见到了这家与汉堡店结合的体彩店。

独特的“汉堡体彩店”是由年轻的翁雨震夫妇经营的,翁雨震曾经是一名跨栏运动员,很喜欢美式汉堡文化,又热衷体育和公益事业。妻子非常支持他的梦想,于是在杭州市体育彩票管理中心和萧滨管理站的支持指导下,翁雨震成为了一名体彩代销者。

“汉堡体彩店开业,不仅实现了我的创业梦想,又把个人爱好融入到事业当中,还能够为社会筹集公益金,积小善成大爱,汇聚微光力量,我觉得非常有意义。”翁雨震告诉记者,开业初期,汉堡体彩店所在地,钱江世纪公园因处于亚运场馆周边,在准备亚运期间亚洲花卉主题展览的过程中,公园处于封闭状态,过往人流量较少,4月至9月期间汉堡体彩店的人流量主要依靠网络出圈,吸引前来打卡的年轻人体验。



虽然开业才半年多,但是汉堡体彩店已经在小红书等平台火速出圈,吸引了不少游客前来打卡。“我对体彩新渠道建设充满信心。”翁雨震表示,这是杭州首家美式汉堡体彩店,是“体彩+美食”的完美融合。目前每月销售额约10万元,但是越来越多的客流量也让自己对店铺的未来充满信心。

据了解,杭州市体育彩票管理中心在建店初期提供了全方位的支持,多次与翁雨震沟通,耐心地提供技术和政策上的指导,为汉堡体彩店的设计、布局出谋划策,让这家店不仅美观洋气更突出品

牌公益性。开业之后,杭州体彩中心定期到店了解经营情况,提供数据分析、技术支持和营销宣传上的指导,提供精细化培训指导和宣传支持。浙江体彩通过在汉堡体彩店开展直播的形式帮助获客引流,激励更多想参加体彩事业的人加入,用热爱书写青春无悔。

翁雨震介绍,通过体彩中心的线上培训,他积极拓展相关业务技能和游戏玩法知识,抓住每一位到店的顾客提供专业暖心的服务,努力提高客单量和复购率。另外,通过小红书等线上平台吸引年轻客群的首次购彩,尤其是体验竞彩,为明年的欧锦赛积蓄势能。在汉堡体彩店,购彩者王圆一边刮着彩票一边告诉记者:“我是在网络上看到这家店,专门过来打卡的。一份汉堡一份快乐,加张彩票,双倍快乐,非常有趣。”

汉堡体彩店为了吸引客流,还积极推出很多营销活动。翁雨震表示,从开业至今一直推出“买汉堡送彩票一注”的活动,希望店里顾客“吃”出一个价值千万元的超级汉堡。特别是在今年4月的超级大乐透10亿元派奖活动,是翁雨震开店后的首个大型活动。“心情很激动,开店后正好赶上体彩大派奖活动,我已经做好了准备。和目前相比,当时买汉堡送大乐透彩票1注的活动为店铺销量提升30%左右。”

在践行社会责任方面,翁雨震说:“开店初期,我通过社交媒体联系到几位听障人士,并邀请他们先去学习制作咖啡以及汉堡,积极帮助听障人士就业,其中一位现在已成功就业。”翁雨震平时也会参与体彩组织的公益活动,身为体彩人,这也是翁雨震以实际行动践行公益体彩、责任体彩。

■ 新疆体彩

体彩搭建大众赛事平台 阿勒泰秋季大众系列赛事开启

本报记者 赵萌

为进一步推动新疆文化体育事业繁荣发展,丰富大众文化体育生活。日前,2023年新疆阿勒泰地区“体彩杯”职工大众羽毛球赛在阿勒泰地区体育馆开幕。

据悉,本次赛事是阿勒泰地区“体彩杯”职工大众秋季体育系列赛事活动之一。“希望通过开展各类体育活动,能够在全地区形成‘天天有活动、人人常健身’的浓厚氛围,让参加体育锻炼的人数不断增加,群众健康状况和精神面貌得到改善和提升,在推动全民健身事业高质量发展基础上,促进地区群众体育蓬勃发展。”新疆体彩相关负责人表示。

来自全区各行业的11支代表队的100多名运动员参与了赛事角逐。赛场上,选手们都拿出了各自的杀手锏。在被告知体育馆是由体彩公益金筹集建设而成的,不少参赛者都感到惊讶。“没有想到小小的彩票,竟有如此大的能量!”



市民参与活动中。 新疆体彩供图

在活动现场,新疆体彩在场馆内搭建了公益宣传展示区、彩票销售区等区域。不少市民来到产品销售区,当场体验了一把刮奖的乐趣。在公益宣传区,体彩工作人员将公益宣传手册发放给现场的市民,并

为他们详细讲解公益金用途、理性购彩的相关内容。市民张先生已经不是第一次参加体彩组织的活动了,他表示:“平时我也有买彩票的习惯,非常喜欢中国体育彩票,我会继续支持体彩。”

体彩支持昆明打造业余足球赛

坛最高水平的较量,从小组赛开始几乎每场比赛都是强强对抗,极具观赏性,展现了昆明业余球队的风采。
(许珂)

■ 青海彩风

民间棋王争霸赛“青海棋王”诞生

本报讯 近日,“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛青海赛区地市及省级决赛在西宁举行,参赛的54位棋手在两天的比赛中,为大家献上了一场场精彩对决。最终,来自海东市乐都区的周杰摘得“青海棋王”桂冠。

在历时三个月的海选中,来自青海各地的棋手一路过关斩将,入围省级决赛。比赛中,选手们展开激烈的博弈,兵来卒往、炮飞马跳,落子声不绝于耳。多局精彩对决让选手们意犹未尽,在比赛结束后自发复盘棋局,并邀请裁判员一起分析讨论棋局关键步骤和转折点。

体彩实体店作为体彩公益与大众连接的纽带,是体彩践行责任和服务大众的窗口。全国象棋民间棋王争霸赛依托实体店开展海选,进一步拓展了体彩的

“朋友圈”和服务外延。“体彩店随处可见,象棋爱好者们进店就能下棋,实在是太方便了。”刚刚摘得青海棋王桂冠的周杰表示,自己已经连续三年参加中国体育彩票民间棋王争霸赛,将象棋赛场搬到体彩实体店,不仅给广大象棋爱好者提供了一个切磋技艺、增进友谊的平台,也进一步向大众普及象棋文化,体彩店设置象棋角的创意非常妙。

“因为参加棋王赛,我不仅认识了更多棋友,还和多位体彩代销者成为朋友。即便是没有比赛的时候,我也常和棋友约着去彩票店坐一坐,偶尔买几张彩票,寄托一份希望,也为公益事业奉献爱心,顺便‘杀’两盘,放松身心。体育彩票推广象棋运动的这种方式真的用心了。”周杰说。

(丰佳佳)

■ 江淮彩风

体彩亮相马鞍山市运会

本报讯 近日,安徽省马鞍山市第十三届运动会开幕,开幕式现场体彩元素层出不穷,由51位代销者组成的体彩代表团压轴出场,他们以活力激情展现体彩人团结拼搏,积极进取的精神。

据悉,马鞍山市运会每四年举办一届,是当地规格最高、规模最大、参加人群最广、竞技水平最高的综合性运动会之一,约16000名运动员报名参加28个竞赛项目的比赛。

开幕式上,一场精彩的文体展演给现场观众带来了视觉享受,而类型多样的体彩元素也为市运会开幕式助力添彩。在开幕式入口,马鞍山体彩摆放了体彩公益基金大型公益展板。现场“来之于民 用之于民”“公益体彩 乐善人生”等标语与中国体育彩票的旗帜交相呼应。体彩吉祥物乐小星穿梭在会场中,吸引了众多运动员争相与它合影。

(王世让)

■ 浙江彩风

“共富浙江”系列即开票再添新内容

本报讯 近日,“共富浙江”赛事助力篇柴古唐朝括苍越野赛即开票首发仪式,在台州临海市古城墙兴善门举行。

柴古唐朝是国内专业山地越野赛里参赛人数最多、专业级别最高、影响力最大的赛事之一。作为中国精品旅游赛事、浙江省十佳商业体育赛事、全省最具潜力体育赛事,柴古唐朝两度入选浙江省重点培育品牌体育赛事名录库。

启动仪式上,浙江省体彩中心

负责人表示,“共富浙江”主题即开型体育彩票,是浙江体彩助力共同富裕示范区建设“1+5+10”整体蓝图的一个重要内容,也是全国首款以“共同富裕”为主题的即开型体育彩票。

每一张“共富浙江”主题即开型彩票,都将成为支持共同富裕的明亮微光,汇聚成推动梦想前行的力量。

台州体彩在活动现场,设置了展架、易拉宝、宣传册等,宣传体彩公益金,呼吁广大购彩者理性购彩。

(王辉)

■ 开奖公告

■ 7星彩第23127期

本期销售:43883892元

开奖号码:8 8 2

■ 排列5第23295期

本期销售:16936966元

开奖号码:8 8 2 8 5

■ 排列3第23295期

11月5日

公益体彩 官方微博



广告

公益体彩 官方微信



广告

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子邮箱:tycp2001@126.net